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Od Nového roku budou Krajská nemocnice Liberec, a.s. a Nemocnice s poliklinikou Česká
Lípa, a. s. fungovat společně jako jeden subjekt. Na něj přejdou v rámci fúze všechny
smluvní vztahy, včetně zaměstnaneckých a majetkových. Řízením spojeného subjektu bude
pověřen dosavadní generální ředitel Krajské nemocnice Liberec MUDr. Richard Lukáš.
Sloučení mimo jiné přispěje ke zlepšení péče o pacienty nejen z Českolipska ve
specializovaných zdravotnických centrech spojené nemocnice.

Ve vedení spojené nemocnice budou působit tři zástupci českolipské nemocnice. Členy
představenstva budou nově jmenováni: primář oddělení ARO MUDr. Vladimír Nedvěd, dále Mgr.
Dana Šperlíková, ředitelka pro ošetřovatelskou péči a ekonomický ředitel Ing. Petr Urban. V
devítičlenném představenstvu tak nahradí prof. Dr. Ing. Zdeňka Kůse, Ing. Pavla Marka a Ing.
Milana Trpišovského. Dosavadní generální ředitel českolipské nemocnice Ing. Pavel Marek
nemocnici na základě vlastního rozhodnutí k 31. 12. 2025 po devítiletém působení opouští.

O projektu fúze budou v prosinci kromě krajského zastupitelstva rozhodovat i zastupitelstva měst
Turnov a Frýdlant i statutárního města Liberce, která jsou akcionáři Krajské nemocnice Liberec. Za
českolipskou nemocnici bude o projektu rozhodovat rada kraje v působnosti jejího jediného
akcionáře. Pro dokončení schvalovacího procesu bude zapotřebí ještě konečný souhlas valné
hromady Krajské nemocnice Liberec, která je svolána na 29. 12. 2025.

Po dokončení právního procesu fúze budou mít dosavadní akcionáři obou nemocnic
v nástupnické společnosti Krajská nemocnice Liberec podíl odpovídající hodnotě jejich vkladu do
nového celku.

„Spojení obou nemocnic přinese řadu výhod pro všechny strany. Nemocnice v České Lípě se stane
součástí většího a silnějšího celku, což zlepší její pozici při zajišťování financování, při organizaci
zdravotní péče i účelnějším využívání zdravotnického personálu i diagnostických
a terapeutických technologií,“ řekl k projektu hejtman Libereckého kraje Martin Půta. „Liberecké
nemocnici zase fúze pomůže lépe rozložit kapacity služeb a investice do zdravotnických přístrojů.“

„Z odborného hlediska dává smysl, aby se do českolipské nemocnice přesunula lůžka následné péče
nebo některé typy častých zákroků, což zkrátí čekací lhůty na složitější zákroky v Liberci. Obě
spojené nemocnice budou těžit ze silnější pozice vůči dodavatelům i pojišťovnám. Díky těmto
změnám tak budeme moci udržet špičkovou kvalitu zdravotní péče u nás v kraji a využít přitom i
nabízející se spádovost českolipské nemocnice,“ shrnul výhody fúze náměstek pro zdravotnictví
Vladimír Richter.

„Formálním sloučením celý proces propojování teprve začíná – v příštích třech letech budeme
postupovat krok po kroku tak, abychom co nejlépe využili nově nabyté společné kapacity a
možnosti,” řekl k následným krokům fúze generální ředitel MUDr. Richard Lukáš, který od nového
roku bude řídit celý spojený subjekt obou nemocnic. „Slučování a propojování činností obou
nemocnic nebude probíhat nijak násilně. V každé agendě a každém oddělení budeme citlivě



přemýšlet, jaké změny je rozumné provést, tak aby přinesly očekávané zlepšení. Zaměstnance v
Liberci i v České Lípě o průběhu fúze průběžně informujeme. Každý má přitom u mě dveře otevřené.
Společně jsme zkrátka silnější,“ dodal generální ředitel Lukáš.

S účinností ke konci letošního roku na svou funkci rezignoval dosavadní generální ředitel Nemocnice
s poliklinikou Česká Lípa Pavel Marek. „Po devíti letech v čele českolipské nemocnice jsem se
rozhodl k odchodu, byl to můj nápad a moje iniciativa. Původně jsem ani nečekal, že tady budu tak
dlouho. S mým týmem jsme myslím odvedli kus práce a věřím, že jsme nemocnici v České Lípě
výrazně posunuli dále. Fúzi s libereckou nemocnicí ale plně podporuji, dává to opravdu smysl pro
všechny strany a věřím, že výsledkem bude velká silná nemocnice,“ řekl ředitel Pavel Marek. „Pavlu
Markovi a jeho týmu děkuji za vše, co udělali nejen pro nemocnici v České Lípě, ale i za to, jak
pomáhali zlepšovat život v celém městě a jeho okolí. Přeji mu do jeho další životní etapy mnoho
štěstí,“ uvedl hejtman Martin Půta.

Fúze je součástí dlouhodobého procesu zefektivňování zdravotnického systému v kraji. Cílem je
udržet vysokou kvalitu zdravotnické péče v celém regionu a zásadně zlepšit dostupnost
zdravotnických služeb pro obyvatele ve všech jeho částech. Krajská nemocnice Liberec již spojování
s menšími zdravotními subjekty úspěšně zvládla, a to s nemocnicemi v Turnově (od 2014) a
Frýdlantě (od 2018). Kraj chce v tomto procesu postupně pokračovat, posilovat a propojovat do
jednoho subjektu i další zdravotnická zařízení v kraji.

ZÁKLADNÍ ÚDAJE:

• K 1. 1. 2026 dojde k fúzi Krajské nemocnice Liberec, a. s., s Nemocnicí s poliklinikou Česká Lípa, a.
s. Projekt fúze sloučením je navržen tak, že Nemocnice s poliklinikou Česká Lípa jako samostatný
právní subjekt zanikne a bude včleněna do nástupnického subjektu, kterým bude Krajská nemocnice
Liberec, a. s.

• Základní kapitál nástupnické společnosti Krajská nemocnice Liberec, a. s., se navýší
o 154 876 713 Kč (z 1 051 703 Kč na 1 206 580 533 Kč), tento vklad bude ve prospěch Libereckého
kraje jako majoritního akcionáře.

• Podíly všech akcionářů budou po spojení upraveny tak, aby odpovídaly hodnotě jejich vkladů do
nově vzniklého, většího celku. V důsledku výrazného navýšení kapitálu nástupnické společnosti se
změní poměrné účasti jednotlivých vlastníků: Liberecký kraj bude nově držet 75,69 % akcií (dosud
72,109 %), město Liberec 12,94 % (dosud 14,847 %), město Turnov 8,20 % (dosud 9,412 %) a město
Frýdlant 3,17 % (dosud 3,632 %).

• Spojená nemocnice bude mít celkem 4.670 zaměstnanců a 1.610 lůžek a bude patřit mezi 10
největších nemocnic v ČR.

HARMONOGRAM:

• 10.–16. 12. 2025: proběhne schvalování projektu fúze na zasedáních zastupitelstev všech akcionářů

• 29. 12. 2025: valná hromada Krajské nemocnice Liberec, na které budou akcionáři schvalovat
finální podobu fúze

• 1. 1. 2026: rozhodné datum fúze

• První polovina roku 2026: budou dokončeny přípravné analýzy a na jejich základě rozhodne
Liberecký kraj o dalších krocích podoby zdravotnictví v regionu



• 2026: výběrová řízení na pozice v představenstvu s funkčním obdobím na dalších 5 let

• 2026–2028: přechodné období, postupnému propojování jednotlivých činností a agend,
zdravotnických i provozních v rámci spojené krajské nemocnice

MEDAILONY

MUDr. Vladimír Nedvěd, primář Anesteziologicko-resuscitačního oddělení

Jako primář Anesteziologicko-resuscitačního oddělení v Nemocnice s poliklinikou Česká Lípa
zodpovídá za odborné vedení oddělení, personální stabilitu týmu, kvalitu a bezpečnost poskytované
intenzivní péče i další rozvoj akutní medicíny v rámci nemocnice.

Svoji profesní dráhu zahájil v Masarykově nemocnici v Ústí nad Labem. Další zkušenosti získával na
předních pracovištích, jako jsou IKEM, Nemocnice Na Homolce či Fakultní nemocnice Královské
Vinohrady. Působil také u Zdravotnické záchranné služby hlavního města Prahy jako lékař v
přednemocniční neodkladné péči a v letecké výjezdové skupině. Následně pracoval ve Fakultní
nemocnici Bulovka, kde zastával pozici zástupce primáře a vedoucího lékaře intenzivní a resuscitační
péče.

Je absolventem 1. lékařské fakulty Univerzity Karlovy, kde získal vysokoškolské vzdělání v oboru
všeobecné lékařství. Odbornou specializaci má v anesteziologii a resuscitaci a dále v urgentní
medicíně. Od roku 2020 je držitelem primářské licence v obou oborech.

Mgr. Dana Šperlíková, ředitelka pro ošetřovatelskou péči a vedoucí fyzioterapeutka

Ve své funkci odpovídá za nelékařský personál napříč celou nemocnicí. Pod její přímé vedení spadá
stálý tým vedoucích nelékařských pracovníků. Systematicky se věnuje vzdělávání zaměstnanců,
jejich profesnímu růstu, adaptačním procesům nových pracovníků a rozvoji odborných kompetencí
nelékařských profesí.

S Nemocnicí s poliklinikou Česká Lípa je profesně spjata již více než tři desetiletí. V roce 2001 se
stala vedoucí rehabilitačního oddělení. Od roku 2017 zastává funkci ředitelky pro ošetřovatelskou
péči a současně působí jako vedoucí fyzioterapeutka oddělení léčebné rehabilitace. Je absolventkou
magisterského studia a má specializace v oboru.

Ing. Petr Urban, ekonomický ředitel

Od roku 2017 působí jako ekonomický ředitel Nemocnice s poliklinikou Česká Lípa. Ve své funkci
odpovídá za komplexní řízení ekonomiky nemocnice, rozpočtové plánování, kontrolní činnost a
finanční stabilitu zařízení. Aktivně jedná se zdravotními pojišťovnami, dodavateli i obchodními
partnery a ve spolupráci s vedením nemocnice se podílí na sledování efektivity provozu, hospodaření
oddělení a obsazenosti lůžek.

Před nástupem do České Lípy působil 13 let v Lužické nemocnici a poliklinice Rumburk, kde zastával
pozici ekonomického náměstka a místopředsedy představenstva. Podílel se na strategickém řízení
hospodaření zdravotnického zařízení.

Ještě před svým působením ve zdravotnictví pracoval 5 let jako vedoucí controllingu ve společnosti
TOS Varnsdorf, kde získal cenné zkušenosti v oblasti finančního řízení, controllingu a podnikové
ekonomiky. Je absolventem Univerzity Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem, kde vystudoval
obor ekonomika a management.
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